

**Рішення**  
**разової спеціалізованої вченої ради**  
**про присудження ступеня доктора філософії**

Здобувач ступеня доктора філософії **Гайдай Сергій Сергійович**,  
**1999 року** народження, громадянин **України**  
освіта вища: у **2013 році** закінчив Приватний ВНЗ «Європейський університет» за спеціальністю «**Менеджмент організацій і адміністрування**» (диплом спеціаліста).

З **вересня 2023 року** по теперішній час аспірант денної форми навчання аспірантури (ад'юнктури) і докторантури Національної академії внутрішніх справ, виконав акредитовану освітньо-наукову програму **Національної академії внутрішніх справ**.

Разова спеціалізована вчена рада утворена наказом **Національної академії внутрішніх справ** від «02» квітня **2026 року № 421**, у складі:

Голови разової спеціалізованої вченої ради - **Ігоря Пастуха**, доктора юридичних наук, професора, професора кафедри адміністративного права та процесу Національної академії внутрішніх справ;

Рецензентів - **Ігоря Андрущенка**, кандидата юридичних наук, професора, професора кафедри економіко-правових дисциплін ННПП Національної академії внутрішніх справ;

**Ірини Бухтіярової**, кандидата юридичних наук, доцента, доцента кафедри адміністративно-правових дисциплін ННПП Національної академії внутрішніх справ.

Офіційних опонентів - **Тараса Гуржія**, доктора юридичних наук, професора, завідувача кафедри адміністративного, фінансового та інформаційного права Державного торговельно-економічного університету;

**Любові Шевченко**, кандидата юридичних наук, доцента, доцента кафедри публічного та міжнародного права Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана.

на засіданні «**21**» травня **2026 року** прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань «**Право**» **Гайдаю Сергію Сергійовичу** на підставі публічного захисту дисертації «**Публічне адміністрування у сфері захисту земельних ресурсів України**» за спеціальністю 081 «**Право**».

Дисертацію виконано в **Національній академії внутрішніх справ, МВС України, м. Київ**.

Науковий керівник – **Ірина Булик**, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри адміністративно-правових дисциплін ННПП Національної академії внутрішніх справ.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису. Дисертація є одним із перших комплексних досліджень публічного адміністрування у сфері захисту земельних ресурсів в Україні, що дало змогу сформулювати перспективні напрями вдосконалення адміністративного законодавства, законодавства про державну службу, відомчих нормативно-правових актів, норм, які регулюють суспільні відносини у досліджуваній сфері. У дисертації аргументовано також деякі положення, що становлять наукову новизну, а саме:

вперше сформульовано періоди становлення та розвитку сфери захисту земельних ресурсів: період трипільської культури (друга половина IV до II тис. до н.е.); період скіфської держави (III – IV ст. до н.е.); період Київської Русі (IX ст. до XIII ст.); період роздробленості українських земель (XIV ст. – XIX ст.); радянський період (початок XIX ст. – XX ст.); перехідний, незалежності українських земель та початок земельної реформи (кінець XX ст. – початок XXI ст.); сучасний період цифровізації (початок XXI ст. – до теперішнього часу) та охарактеризовано ключові особливості кожного періоду становлення та розвитку сфери захисту земельних ресурсів;

вперше аргументовано авторські детермінанти «генеза становлення захисту земельних ресурсів в Україні», «державна політика у сфері захисту земельних ресурсів», публічне адміністрування у сфері захисту земельних ресурсів», «механізм публічного адміністрування у сфері захисту земельних ресурсів»;

вперше доведено, що публічне адміністрування у сфері захисту земельних ресурсів – це комплексна, інституційно та нормативно врегульована діяльність суб'єктів публічної адміністрації, наділених адміністративно-розпорядчими та публічно-сервісними повноваженнями, яка спрямована на формування та реалізацію публічної політики у галузі земельних відносин як основного національного багатства та просторової бази соціально-економічного розвитку;

вперше обґрунтовано, що публічна адміністрація у сфері захисту земельних ресурсів – це сукупність органів публічної влади, які здійснюють управлінські, контролюючі та наглядові функції з метою збереження, захисту, раціонального використання, відтворення земельних ресурсів та запобігання їх забрудненню;

вперше сформульовано, що механізм публічного адміністрування у сфері захисту земельних ресурсів – це система засобів, способів, процедур, правових норм, методів та інших інструментів та ресурсів, які використовуються органами публічної адміністрації для реалізації покладених на них завдань щодо захисту, раціонального використання, відтворення земельних ресурсів та запобігання їх забрудненню.

За своїм змістом дисертація відповідає вимогам Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 (зі змінами), Вимогам до оформлення дисертації, затверджених наказом міністерства освіти та науки України від 12 січня 2017 року № 40 (зі змінами) та Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 (зі змінами).

Здобувач має 10 наукових публікацій за темою дисертації, серед яких три статті – у виданнях, включених МОН України до переліку наукових фахових з юридичних наук, сім тез наукових доповідей на науково-практичних заходах. У наукових публікаціях у повній мірі обґрунтовуються отримані наукові результати відповідно до поставленої мети:

1. Гайдай С. С. Основні засади публічного адміністрування у сфері охорони земельних ресурсів. *Суспільство та національні інтереси*. 2024. Випуск 4 (4). С. 865–876. DOI: [https://doi.org/10.52058/3041-1572-2024-4\(4\)-865-876](https://doi.org/10.52058/3041-1572-2024-4(4)-865-876)

2. Гайдай С. С. Особливості функціонування механізму публічного адміністрування у сфері охорони земельних ресурсів. *Журнал східноєвропейського права*. № 127. 2024. С. 104–111. DOI: <https://doi.org/10.5281/zenodo.13993766>

3. Гайдай С. С. Проблеми охорони та раціонального використання земельних ресурсів в Україні. *Журнал східноєвропейського права*. 2024. № 130. С. 179–184. DOI: <https://doi.org/10.5281/zenodo.14743657>

У дискусії взяли участь члени разової спеціалізованої вченої ради та висловили зауваження:

**Офіційний опонент** – доктор юридичних наук, професор **Гуржій Тарас Олександрович**, Державний торговельно-економічний університет, завідувач кафедри адміністративного, фінансового та інформаційного права, виступив без зауважень.

**Офіційний опонент** – кандидат юридичних наук, доцент **Шевченко Любов Василівна**, Київський національний інститут економічний університет імені Вадима Гетьмана, доцент кафедри публічного та міжнародного права, виступила без зауважень.

**Рецензент** – кандидат юридичних наук, професор **Андрущенко Ігор Григорович**, Національна академія внутрішніх справ, професор кафедри економіко-правових дисциплін ННІПП, виступив без зауважень.

**Рецензент** – кандидат юридичних наук, доцент **Бухтіярова Ірина Геннадіївна**, Національна академія внутрішніх справ, доцент кафедри адміністративно-правових дисциплін ННІПП, виступила із пропозицією за результатами захисту опублікувати монографію.

**Голова ради** – доктор юридичних наук, професор **Пастух Ігор Дмитрович**, Національна академія внутрішніх справ, професор кафедри адміністративного права та процесу, виступив із побажанням на майбутнє щодо елементів наукової новизни, наприклад пункт вперше щодо періодів становлення та розвитку сфери захисту земельних ресурсів можна було б віднести до рубрики удосконалено. Також доцільним було б використання емпіричних методів дослідження, вони б підтвердили ваші результати дослідження.

Результати відкритого голосування:

«За» 5 членів ради,  
«Проти» — членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує **Гайдаю Сергію Сергійовичу** ступінь доктора філософії з галузі знань «Право» за спеціальністю **081 «Право»**

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова  
разової спеціалізованої вченої ради



**Ігор ПАСТУХ**

